

Вырезка из газеты БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СМЕНА

Ростов н/Д

Газета №

Перед новым сезоном

34 в ТЕАТРЕ
СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО
ВОЕННОГО ОКРУГА

Театр Северо-Кавказского Военного Округа реконструирован. Увеличена сцена, построены новые рабочие комнаты для актеров и большие подсобные цехи. Все это создает благоприятные условия для работы коллектива театра. Какие пьесы включил в свой репертуар Окружной театр Красной Армии? Как будет разворачиваться творческая деятельность коллектива? По этому поводу начальник театра тов. М. И. Януг заявил:

— В течение летнего периода закончены почти все работы по реорганизации театра. В настоящее время мы располагаем превосходной сценой, хорошо оснащенной осветительной аппаратурой.

Театр пригласил новых квалифицированных исполнителей, что, естественно, скажется на всей творческой работе коллектива. Художественное руководство, как и в прошлые годы, будет возглавлять режиссер Я. Д. Габ.

В репертуар Окружного дома Северо-Кавказского Военного Округа включено 11 пьес. Сезон мы открываем пьесой ростовского драматурга В. Доросели «Большое сердце» (Биквидзе).

Затем покажем: «Строгие времена» Герасимова, «Живые цветы» Погодина, «Золото» Филимонова и Дистлера. Кроме того, нами принята к постановке пьеса Сумбатова «Измена».

Из произведений русских классиков мы поставим «Воскресенье» Л. Толстого, «Своя семья» Грибоедова и «Дикарку» Островского. Из западных классиков — («Мачеха») Бальзака, («Вильгельм Тель») Шиллера и («Школа злословия») Шеридана.

Вместе с тем, мы уделим особое внимание декоративному оформлению спектаклей. До сих пор размеры сцены не позволяли театру давать яркие по оформлению постановки. Теперь мы предполагаем привлечь ряд крупных художников для оформления наших спектаклей.